
ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΑΝ 10 ΣΕΙΡΕΣ

26η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ 25ης ΙΟΥΝΙΟΥ 2019

ΚΕΡΔΗ ΤΡΙΔΥΜΟΥ ΛΑΧΝΟΥ: 0€

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΚΕΡΔΩΝ

ΚΑΘ. ΚΕΡΔΟΣ ΦΟΡΟΣ ΕΥΡΩ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΕΙΡΑ 

Α ΛΑΧΝΟΣ 474.740,00€83.760,00€ 558.500,00€Α293196ηΜΕΓΑΛΟΣ ΛΑΧΝΟΣ

118.720,00€20.880,00€139.600,00€293196ηΥΠΟΛΟΙΠΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑΤΡΙΔΥΜΟΥ

593.460,00€104.640,00€698.100,00€ΣΥΝΟΛΟ

   Β ΛΑΧΝΟΣ ΤΡΙΔΥΜΟΥ Α - Ε293197η

   Γ ΛΑΧΝΟΣ ΤΡΙΔΥΜΟΥ Α - Ε293195η

21.325,00€3.675,00€25.000,00€Α - Ε29319   ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΛΛΕΣ ΣΕΙΡΕΣ

ΤΕΤΑΡΤΟ ΤΖΑΚ - ΠΟΤ 
Ποσό 872.100,00 ευρώ μεταφέρεται στον τρίδυμο λαχνό 

της επόμενης κλήρωσης 

ΛΑΧΝΟΣ ΕΓΓΥΗΜΕΝΟΥ ΕΠΑΘΛΟΥ: 100.000€

ΚΑΘ.ΚΕΡΔΟΣΦΟΡΟΣΕΥΡΩΣΕΙΡΑ-ΑΡΙΘ.

01-48507  100.000,00€  14.925,00€  85.075,00€

 500,00€   ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΛΛΕΣ ΣΕΙΡΕΣ  0,00€ 500,00€  *ΝΕΟ*

ΚΕΡΔΗ ΚΛΗΡΩΣΗΣ ΠΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΝΤΑΙ (ΠΙΝΑΚΑΣ Α)

ΑΡΙΘ. ΕΥΡΩ ΦΟΡΟΣ ΚΑΘ.ΚΕΡΔΟΣ ΚΑΘ.ΚΕΡΔΟΣΑΡΙΘ. ΕΥΡΩ ΦΟΡΟΣ

41283 5.000,00€  450,00€  4.550,00€  950,00€ 1.000,00€  50,00€5132
43296 5.000,00€  450,00€  4.550,00€  950,00€ 1.000,00€  50,00€69216
45189 1.000,00€  50,00€  950,00€  950,00€ 1.000,00€  50,00€1125
49024 1.000,00€  50,00€  950,00€  950,00€ 1.000,00€  50,00€7366
52076 1.000,00€  50,00€  950,00€  950,00€ 1.000,00€  50,00€11877
54510 1.000,00€  50,00€  950,00€  950,00€ 1.000,00€  50,00€13990
56293 1.000,00€  50,00€  950,00€  950,00€ 1.000,00€  50,00€17216
59442 1.000,00€  50,00€  950,00€  950,00€ 1.000,00€  50,00€21259
61705 1.000,00€  50,00€  950,00€  950,00€ 1.000,00€  50,00€24043
64749 1.000,00€  50,00€  950,00€  950,00€ 1.000,00€  50,00€25776
67623 1.000,00€  50,00€  950,00€  950,00€ 1.000,00€  50,00€27095
70675 1.000,00€  50,00€  950,00€  950,00€ 1.000,00€  50,00€31571
72117 1.000,00€  50,00€  950,00€  950,00€ 1.000,00€  50,00€33914
74921 1.000,00€  50,00€  950,00€  950,00€ 1.000,00€  50,00€35326
76363 1.000,00€  50,00€  950,00€  950,00€ 1.000,00€  50,00€38292
79237 1.000,00€  50,00€  950,00€  950,00€ 1.000,00€  50,00€40011

ΚΕΡΔΗ ΚΛΗΡΩΣΗΣ (ΠΙΝΑΚΑΣ Β)

ΑΡΙΘ. ΕΥΡΩ ΕΥΡΩΑΡΙΘ. ΕΥΡΩΑΡΙΘ. ΕΥΡΩΑΡΙΘ. ΕΥΡΩΑΡΙΘ.

16275 33093 49024 66211200,00€ 200,00€ 200,00€ * 200,00€314

17216 33914 49811 66942* * * 200,00€ 200,00€1125

17667 34705 50242 67623200,00€ 200,00€ 200,00€ 200,00€ *1986

18418 35326 50953 67674200,00€ 200,00€ * 200,00€ 200,00€2317

19149 36277 51164 69185200,00€ 200,00€ 200,00€ 200,00€ 200,00€3138

19326 36998 51835 69216200,00€ 200,00€ 200,00€ 200,00€ *3949

20087 37670 52076 69363200,00€ 200,00€ 200,00€ * 200,00€4700

20798 38292 52997 70104* 200,00€ * 200,00€ 200,00€5132

21259 38714 53548 70675200,00€ * 200,00€ 200,00€ *5261

21980 39306 54099 71286200,00€ 200,00€ 200,00€ 200,00€ 200,00€5513

22461 39330 54510 72117200,00€ 200,00€ 200,00€ * *5984

23132 40011 55001 72658200,00€ 200,00€ * 200,00€ 200,00€6705

24043 40802 55672 73389* * 200,00€ 200,00€ 200,00€7366

24694 41283 56293 74170200,00€ 200,00€ * * 200,00€8117

25165 41894 57214 74921200,00€ 200,00€ 200,00€ 200,00€ *8998

25776 42585 58455 75672200,00€ * 200,00€ 200,00€ 200,00€9545

26327 43296 59442 76363200,00€ 200,00€ * * *11306

27095 43977 60213 77114* * 200,00€ 200,00€ 200,00€11877

27958 44508 60994 77995200,00€ 200,00€ 200,00€ 200,00€ 200,00€12458

29309 45189 61705 78626200,00€ 200,00€ * * 200,00€13209

29319 45960 62366 79237* * 200,00€ 200,00€ *13990

30069 46771 63197200,00€ 200,00€ 200,00€ 200,00€14511

30820 47352 63998200,00€ 200,00€ 200,00€ 200,00€14592

31571 48243 64749200,00€ * 200,00€ *14873

32322 48507 65460200,00€ 200,00€ * 200,00€15444

α) Από 20,00 ευρώ όλοι οι αριθμοί που λήγουν σε 9

γ) Από 10,00 ευρώ όλοι οι αριθμοί από 29000 έως 29999  
β) Από 10,00 ευρώ όλοι οι αριθμοί που λήγουν σε 0

ΕΠΙΣΗΣ ΚΕΡΔΙΖΟΥΝ:

α.α. ΠΑΠΟΥΤΣΗ ΜΑΡΙΑ
Κληρώσεων Κρατικών Λαχείων
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής 
ΤΡΙΤΗ, 25 ΙΟΥΝΙΟΥ 2019

Τα παραπάνω κέρδη αντιστοιχούν σε ακέραια γραμμάτια(πεντάδες) των 10,00 ευρώ. ΠΡΟΣΟΧΗ: Σε περίπτωση πολλαπλού 

κέρδους,  καταβάλλεται αποκλειστικά και  μόνο το ένα και πάντα ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΚΕΡΔΟΣ. Τα κέρδη παραγράφονται μετά από 

ΕΞΑΜΗΝΟ. Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ, 2 ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

* Τα Κέρδη Φορολογούνται- Παρακαλώ Δείτε τους Πίνακες Α’, Λαχνού Εγγυημένου Επάθλου (Τα κέρδη στις υπόλοιπες σειρές 

ΔΕΝ φορολογούνται) και Κερδών Τριδύμου Λαχνού


